



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Wrocław, dnia 04.09.2023 r.

### **Uczestnicy postępowania**

**Dotyczy: PN 72/23** Zakup i dostawa urządzeń i sprzętu medycznego - III, w związku z realizacją projektu „Doposażenie poradni w ramach Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. J. Gromkowskiego, w celu podniesienia jakości i dostępności usług medycznych na terenie województwa dolnośląskiego

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (TJ Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

#### **Pytanie nr 1:**

##### **Dotyczy: część 1, poz. 1- stetoskop pediatryczny**

Czy Zamawiający dopuści stetoskop pediatryczny z rokiem produkcji minimum 2020 r. ?

##### **Odpowiedź 1**

Zamawiający dopuszcza stetoskop pediatryczny z rokiem produkcji minimum 2020.  
Pozostała część wymogów jest podtrzymana zgodnie z OPZ i wcześniejszymi odpowiedziami.

#### **Pytanie nr 2:**

##### **Dotyczy: część 1, poz. 2 i 3- ciśnieniomierz dla dzieci, ciśnieniomierz dla dorosłych**

Czy Zamawiający dopuści ciśnieniomierz z rokiem produkcji minimum 2021 r. ?

##### **Odpowiedź 2**

Zamawiający dopuszcza ciśnieniomierz z rokiem produkcji minimum 2021.  
Pozostała część wymogów jest podtrzymana zgodnie z OPZ i wcześniejszymi odpowiedziami.

#### **Pytanie nr 3:**

##### **Dotyczy: część 1, poz. 4- termometr na podczerwień**

Czy Zamawiający dopuści termometr z rokiem produkcji minimum 2020 r. ?

##### **Odpowiedź 3**

Zamawiający dopuszcza termometr na podczerwień z rokiem produkcji minimum 2020.  
Pozostała część wymogów jest podtrzymana zgodnie z OPZ i wcześniejszymi odpowiedziami.

**II. Zamawiający na podstawie Art.137 pkt 1 ustawy PZP zmienia treść zał. nr 1 do SWZ:**

**1) Dotyczy załącznik nr 1 OPZ - część 1, poz. 1- stetoskop pediatryczny**

**Było:**

11.	Urządzenie oraz wszystkie elementy składowe - fabrycznie nowe, rok produkcji <b>minimum 2022r.</b>	TAK	
-----	--	-----	--

**Jest:**

11.	Urządzenie oraz wszystkie elementy składowe - fabrycznie nowe, rok produkcji minimum 2020r.	TAK	
-----	---	-----	--

**2) Dotyczy załącznik nr 1 OPZ - część 1, poz. 2 i 3- ciśnieniomierz dla dzieci, ciśnieniomierz dla dorosłych**

**Dzieci:**

**Było:**

21	Urządzenie oraz wszystkie elementy składowe - fabrycznie nowe, rok produkcji <b>minimum 2023.</b>	TAK	
----	---	-----	--

**Jest:**

21	Urządzenie oraz wszystkie elementy składowe - fabrycznie nowe, rok produkcji <b>minimum 2021.</b>	TAK	
----	---	-----	--

**Dorośli:**

**Było:**

18.	Urządzenie oraz wszystkie elementy składowe - fabrycznie nowe, rok produkcji <b>minimum 2023.</b>	TAK	
-----	---	-----	--

**Jest:**

18.	Urządzenie oraz wszystkie elementy składowe - fabrycznie nowe, rok produkcji <b>minimum 2021.</b>	TAK	
-----	---	-----	--

**3) Dotyczy załącznik nr 1 OPZ - część 1, poz. 4- termometr na podczerwień**

**Było:**

23.	Urządzenie oraz wszystkie elementy składowe - fabrycznie nowe, rok produkcji <b>minimum 2023.</b>	TAK	
-----	---	-----	--

**Jest:**

23.	Urządzenie oraz wszystkie elementy składowe - fabrycznie nowe, rok produkcji <b>minimum 2020.</b>	TAK	
-----	---	-----	--

Załączniki : Załącznik nr 1 OPZ po zmianach z dnia 04.09.2023r.

W związku z udzielanymi odpowiedziami Zamawiający informuje, że Wykonawcy którzy składają produkt dopuszczony odpowiedziami Zamawiającego – **zaznaczą uwagą nr odpowiedzi i datą pisma z odpowiedziami.**

Miejsce zaznaczenia: Załącznik nr 1 do SWZ, odpowiednio przy oferowanym produkcie.

UWAGA

PROSZĘ O ZAŁĄCZENIE DOKUMENTÓW PRZEDMIOTOWYCH POTWIERDZAJĄCYCH  
WSZYSTKIE WYMAGANE ZAPISAMI SWZ CECHY

Sporządziła: Agnieszka Bolewska